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ATA DA NONA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ DE ÉTICA EM PESQUISA DO            
INSTITUTO DE SAÚDE DE NOVA FRIBURGO. No dia cinco de agosto de dois mil e vinte, às                 
quatorze horas, via Google Meet, reuniram-se, ordinariamente, os membros deste Colegiado, sob            
a presidência do Professor Wantuil Rodrigues Araújo Filho, Coordenador Adjunto do CEP. Em             
decorrência da pandemia causada pelo Coronavírus SARS-CoV-2 (Covid-19), com o objetivo de            
minimizar os potenciais riscos à saúde e a integridade dos participantes de pesquisas,             
pesquisadores e membros dos Comitês de Ética em Pesquisa (CEP), adotou-se em caráter             
excepcional, a realização de reunião virtual, resguardando-se todos os cuidados éticos, o sigilo e              
a confidencialidade das informações, conforme orientações da Carta Circular n.          
7/2020-CONEP/SECNS/MS. Participaram da reunião os seguintes membros do Colegiado:         
Cláudia da Silva, Elyzabeth Cardoso, Gabriela Alessandra da Cruz Galhardo Camargo, Nestor            
Norio Oiwa, Renato Guimarães Varges, Tatiana Bagetti e Wantuil Rodrigues Araújo Filho. A pauta              
previa: 1) relatoria e apreciação de projetos; 2) ORIENTAÇÕES PARA CONDUÇÃO DE            
PESQUISAS E ATIVIDADE DOS CEP DURANTE A PANDEMIA PROVOCADA PELO          
CORONAVÍRUS SARS-COV-2 (COVID-19). Foi informado que, conforme orientou a CONEP,          
“durante o período em que estiverem instaladas as medidas de segurança para a saúde pública,               
serão aceitos, em caráter excepcional, os documentos necessários para a submissão dos            
protocolos de pesquisa preenchidos sem assinaturas. O pesquisador deve expressamente se           
comprometer a incorporar o(s) documento(s) devidamente assinados tão logo possível na           
Plataforma Brasil. O CEP deverá acompanhar os protocolos com documentos nessa condição,            
solicitando a devida retificação, assim que possível”. Foram apreciados 07 (sete) pareceres de             
projetos pautados, sendo todos considerados pendentes. Sem mais, eu, Marcio Almeida           
Nicolau, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim, pelo Coordenador do CEP e pelos                
demais presentes. 
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                  Auxiliar em Administração 
                  Secretário do CEP-INSF 
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